KEPLETGYUJTEMENY

vezeték ellenaliisa R=p % soros ellenallas ereds R.=R; +R;
elienallas . 112 % _
. hémeérsékletfiizeése Rm = Ryo(1 + - AT) parhuzamos ellenallas ereds R. =Ry XR,
g villamos munka W=Q-U=U-I-t=P-t generator illesztett lezérdsa e =Ry
E fesziiltségosztas két soros Uss = U - R, aramosztas két parhuzamos 1 Lo Ry
@ ellenallason Rz = Ube "RTIR. ellenallason Rz 7™ e 'R YR
Up; Ip méréshatird Ry belsoellenallasu miiszer méréshatar R.=R,-(~1). R. =R
kiterjesztése U, feszitltséere; 1, dramra . (”0 ) : (f:'l)
Wheatstone hid kiegyenlitésének feltétele. A hidig R, —R; és R; —Ry ellenallasok kapcsolddasi R.‘R. =R, R
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vakuum dielektromos allandé g = 8,86 10712 é\_s villamos potencial U= a =E-d
m
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-§ villamos t6ltés Q=1I-t kapacitas C= % =¢ g
3
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% villamos térer8sség E= ] soros kondenzator eredd Ce=C;xC,
R
9 Q-Q
§ Coulomb t6rvé F=k- r2 i parhuzamos kondenzator C C.4cC
§ oulomb torvény _ 1 eredd e=0C; +C;
~ 4-m-g
villamos eltolas D=¢gE=¢y-& E RC kar iddallanddja T=R-C
vakuum permeabilitasa Ho=4-m-1077 A‘—S magneses indukcid B=pH=py-p,-H
m
3 gerjesziés 8 =2l mgneses fluxus ®=B-A
§ gerjesztési torvény 0 = IH; dramjarta vezetére hatd erd F=B"I"lnergleges
=
é" egyenes vezetd magneses tere = I forgatényomaték M =B -1 Apirhuzamos
2:r-m
. N-1 , _ 0 1
egyenes tekercs méagneses tere H= e magneses Ohm-térvény H= ™ Ry = o
.
A indukci6 torvény U;=-N %:—) egyenes tekercs induktivitasa L=N%-p- i
9
§ 6nindukcid U; =1L % soros induktivitas eredd L.=L;+L,
5 P i Al parhuzamos induktivitas
§° kolesonosindukeid U=M " eredd Le=L; xL,
& L
= mozgési indukcié Ui = B+ 1" Vimersteges RL kor id6éllandéja =%
ellenallason: kondenzitoron: tekercsen: 1 U= _E
i) =1 sinw-t i(t)=T-sinm-tﬂ i(t)=i-sinw-tn T=? \{7
e | u®=0"sinw-t u(t)=ﬁ-sin(co-t—§) u(t)=ﬁ-sin(w-t+i) w=2-m-f I=—
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= Xp=2'mn-f-L = fp=-—— L= =
E LT Xe =gt ‘" 2-mJL-C "I mRC P Il
=
5 soros RLC Up=1'R; U, =1-Xy; U= [U%+(U,-Uc)?
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§ — e - PL=1||PhZ+(PmL_ mc)?
=
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S U U U JR+ U —I¢ S=P?+(Q.—-Qg)
N parhuzamos RLC IR=§; [L=X—L; Ic=x—c U ¢
Z= 1
soros; parhuzamos o _X R _k
rezgkor Zo=r15; Zg=Rp Q= r X' Rp=Qf 15 B, = Q0
fizikai négypélus paraméterek linedris négypdlus paraméterek
- . 14 _ Upe impedancia Uy =23 L +Z, 1,
§ bemeneti ellenallas Rpe = I paraméterck Uy =Zg; 1y + 255+
-3 Ugia dmittanci =Yy U +Y, U
14 . - kit admuttancia 1 11" V1 12 " Y2
§ kimeneti ellenallas Ry T paraméterek L =Y U+ YU,
. Uk Ly i hibrid Uy =Hy L +Hy, U
atvitelek a,=—,a=—:ap=—=a, a ! 1 1171 12" Y2
byt L' P R, paraméterek I, =Hp -1, + Hy, - U,
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Jelglések: Ri, R; — a bazisoszto ellenalldsai; Rc — kollektor ellenallés; R — emitter ellenallas
Helyettesit6kép: hy, — bemeneti ellenallds; hy, —aramerdsitési tényezd; hy, — kimeneti vezetés

< Viltakozé dramiui jellemzék Kozis emitteres fokozat Kézos kollektoros fokozat Kiozis bazisa fokozat
S h
§ Ree RixRyxhy, R,x R x(hy; +hy, - (RgxR,)) > RExh—11
3 21
g 1 hy,
g Ry Rex— = Rpgx—= = R
E hy; hy,
3 Yida hay hy
. A =— —= Ry =1 =R
§ ’ Ube h, kl h,, ¢
2 Uy hy, hy,
E A, = o “hy (RigxRy) =1 B (RexRy)
§ Kdzdr emitteres fokozat Cz hidegité kondenzditor nélkiil (negativ visszacsatolas)
2 Recv RyxRyx (hy, +hy, -Rp)
§ Rkiv RE
= A
§ Aw 1+ '}:—4 Re
=) i1
53
Q face 1 Ay

2-m-Cp Ry Ay,

Jelolések: Rg— gate ellenéllas; Rp — drain ellenallas; Re— source ellenallas
HelyettesitGkép: y, — transzfer admittancia; y; — kimeneti vezetés

Viltakozd dramii jellemzok | Kizbs source-ii fokozat Kozos drain-ii fokozat Kozos gate-ii fokozat
% Ree R¢ R; = R¢
k: R R R ! X ! R
S i Xx— = Rgx— X — =
5 N >y T ?
8 Ui
bil.; Agy = ™ Y21 'Ry =1 Y21 - Rp
B A = Uy =1

" e =¥21 - (RixR,) Ya1 - (RpxR;)

Jelolések: Ry — a kimenetr§] az invertald bemenetre visszacsatol6 ellenallas; Rs — az invertalé bemenetre kapcsolado ellenallas;
Rk — a nem invertal6 bemenetre kapcsolods ellenallas; Ay, — nyflthurku fesziiltségerdsités;
Ayy — visszacsatolt fesziiltségerdsités; Ry — nyilthurki kimeneti ellenallss.

- Visszacsatolt jellemzik Invertilé alapkapcsolds Nem invertilé alapkapesolds
3..3 Rpev R Rg
£ A A
5 Ruiy R * —— Rigo "1
'§ A AUu
T Ui Rv Rv
2 Ayy = — .l 1+—
s ™ g Rs R
Rk RsxRy (ha nincs csatol6 kondenzator) R<xRy ( ha nincs csatolé kondenzator)
I R,
_ A= —a, Koo
Minden Ipe R,
erdsitire
A= B TMETY
Pha

Jelglések: Ces1— bemeneti csatold kondenzator; C.s; — kimeneti csatolé kondenzator; Ry, — bemeneti ellenallas;

Ry; — kimeneti ellenalias; R, — a meghajté generétor ellenallasa; R, — terhel6 ellenallss.
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£, = max(fype; fax)

Jelilések: Cyi— bemeneti parhuzamos kondenzator; Cy, — kimeneti parhuzamos kondenzator; Ry, ~ bemeneti ellenallas;
Ryi — kimeneti ellenallas; R, — a meghajté genertor ellenallsa; R, — terheld ellenalids.

Felsd hatdrfrekvencia a szért
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fr = min(fpe; fa)

Jeldlések: Avo— nyiithurki feszilltségerdsités; Ay — visszacsatolt fesziltségerdsités; fo — nyilthurk erdsités hatarfrekvenciaja;

fxv - kivezérlési hatarfrekvencia; s —slew-rate
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